
 
Results of the of conference survey of the Stuttgart Laser Technology Forum 2014: 
 
 

Overall quality of the event: 

 

36% very good 

 

58% good 
 
 

→ 94% very good / good 

 

Actuality of the talks:  

 

39% very good 

 

52% good 

 

→ 91% very good / good 

 

Quality of the sessions:  

 

32% very good 

 

57% good 
 
 

→ 89% very good / good 

 

Duration / length of single sessions:  

 

36% very good 

 

63% good 

 

→ 99% very good / good 

 

Number of sessions per day:  

 

25% very good 

 

66% good 

 

→ 91% very good / good 

 

Opportunities for networking:  

 

39% very good 

 

50% good 
 
 

→ 89% very good / good 

 
Meaning development of Stuttgart Laser Technology 
Forum for the branch of industry in the future:  

 

26% becomes more 
important 

 

69% stays the same 

 

6% becomes less important 
 
 

Intention to recommend:  

 

41% for sure 

 

38% probably 
 
 

→ together 79% Intention to recommend 

 

 


